

Часть 3 — Lurkmore

[← обратно к статье «Копипаста:Политика»](#)

Россия против НАТО

Пришла пора напомнить как будет разворачиваться военный конфликт между Россией и НАТО. Все начинается с налёта с незаметного для пидорашкиного ПВО B2 Spirit, с последующим ее выпиливанием. Ибо все эти С200/300 с буками, ТОРами и прочей сранью только и могут, что засекают и стрелять по рашкинским летающим гробам. Дальше идет бомбардировка аэродромов с почерневшими от времени Су-24/25/27 и МиГ-29/31. Блохастые в панике тут же поднимают свои гробы в воздух. Некоторая часть из них рассыпаются еще на взлете, ибо последний их капремонт проводился еще при Брежневе. У других загораются двигатели прямо в воздухе, в виду того что ушлые офицеры авиационный керосин разбавляли ослиной мочой.

Третьи же вообще не могут взлететь, ибо их детали уже давно спизжены и проданы в банановые республики. Но не смотря на все лишения все-же половина истребительной авиации в воздухе. Вот тут и вмешиваются так нелюбимые пидорашками и местными совкодрочерами Ф-22, которые благодаря своим сверхсовременным БРЛ, сверхточными ракетами AMRAAM и сверхмалой заметностью способны сражаться с ними в пропорциях 1 к 9 и даже больше. Рапторы начинают усиленно доминировать российский гнилой скам. Уже через несколько дней ВВС роисси не существует. И это начало пиздеца. Затем настает очередь старых проверенных Ф-15, Ф-16, Тандерболдов, Апачей. Те своими ракетами как консервные банки вспарывают броню Т-72 и Т-80. Про т-62 вообще молчу. К ним подбегают американские морские пехотинцы и вскрывают их броню стандартными армейскими ножами, достают оттуда перепуганных 18-летних танкистов, дают им обидные подсрачники и подзатыльники. В рашку массово вводятся американские танки с толстенной урановой броней, морская пехота США на страйкерах и бредли, напичканных электроникой по самую макушку, самоходная артиллерия. Блохастые пытаются с М-1 бороться своими древними РПГ-7/16/18 60-70х годов, но те лишь немного портят им краску. Попутно необучаемые призывники реактивными струями выпиливают своих боевых товарищей, которые с открытым ртом стоят в полуметре позади гранатомётчиков. Здоровенные перекаченные бойцы морской пехоты США, увидев это, подбегают к необученным порашкинским солдатам, дают кулаком по еблу и забирают эти ржавые мотыги. Делается это в первую очередь для безопасности самих необученных солдат-годичников.

Ровно через месяц армия роисси перестает существовать. Американские рейнджеры входят в Москву, окружают кремль, дают пиздюлей путену, вывозят его в Страсбург, где после непродолжительного судебного процесса и под всеобщие аплодисменты вешают.

Пошел нахуй!

Адские тупые бараны тысячами и миллионами ходят туда-сюда с винтовками по миру и стреляют друг в друга.

Всё-таки величайшее достижение второй половины/конца того же века и начала этого — повсеместное распространение индивидуализма с одновременным разрушением концепций абсолютного авторитета вождей и сверхценности государства, религии и подобных им институтов. Коротко говоря, это прекрасно, что современные люди умеют посылать нахуй.

— Вождь призывает тебя...

— Какой в пизду вождь, кто он такой? Пошёл нахуй.

— Умри за Родину!

— С какой стати? Пшли нахуй.

— Государство Икс оскорбило государство Игрек! Накажем их!

— Это ваши дела, чуваки. Наказывайте, если мне это не будет ничего заметного стоить. Если будет — идите нахуй.

— Соотечественники!!!

— Нахуй.

— За веру, царя...

— И моржовый хуй. Сосите и ебитесь друг с другом.

— Воспрянем и единым фронтом...

— Пойдёте нахуй: когда обращаются к такому штилю, точно хотят наебать.

— Государство и общественная мораль требуют...

— Государство и общественная мораль отдыхают, я им ничего не должен, а об их долгах мне поговорим, когда у меня будет настроение.

— Святейший владыка советует...

— Какой кто что делает? Этот чувак ваше охуел, что ли?

— Грязные выродки своей гнусной мазнёй оскорбляют чувства...

— Да и поебать.

— Партия...

— Немедленно нахуй!

— Кровь и пот пращуров взывают...

— Кровь и пот пращуров давно высохли и улетучились. И даже пока они были мокрыми и тёплыми, у этих

жидкостей не было ртов и звать они не могли. Дорогу знаете.

— Готов ли ты терпеть лишения ради...

— Конечно же нет.

— А как ты поведёшь себя в окопе?

— Пошёл нахуй, мудака.

— Всё прогрессивное человечество...

— Нахуй шло.

— Граждане, парламент и правительство призывают вас...

— О как. Парламент и правительство опять не справились и опять хотят отмазаться. Идут нахуй. — Братья и сёстры!

— Это он кому? Что, не мог родственникам лично позвонить? Что? Нам всем? Мне тоже? Да иди ты нахуй, родственник, бля...

— Ляжем костями!

— Ложитесь. А я пойду погуляю.

— Пострадай за величие твоей страны!

— Само пострадай, животное. Съебало враз.

Любой чиновник, любой управитель, а тем более любой претендующий на то, чтобы быть вождём, должен знать, что первые слова, которые приходят на ум всем, кто его слышит, когда он начинает к чему-то призывать и обращаться к высокому штилю и собирательным обращениям, это "Пиздит", "А ты кто такой ваще?" и "Пшёл нахуй".

В этом один из главнейших корней гуманизма и мира во всём мире.

Проблемы и перспективы Украины

Проблема стабильности государства и общества в истории политической мысли.

Перспектива обретения стабильности украинским обществом, возможные пути к этому.

Проблемы и перспективы... Проблем очень много, а перспектив практически нет. Пессимистичненько, но такова реальность. Что нужно делать? А точнее, что делать не нужно? Не нужно повторять путь России! — это будет основным тезисом моего эссе. Так что же привело к конфликту и дестабилизации, и какие реальные реформы следует проводить на Украине, чтобы всё это исправить? Несмотря на то, что украинцы являются жертвами агрессии, во многом мы виноваты вот в чем. Украинцы должны были быть и должны быть более интеллектуально серьезными. Если мы знаем историю, если мы знаем что такое империя, что империя душит все живое, и понимаем, что мы получили свободу, причём абсолютно случайно вырвались на свободу... Что нужно было делать? Нужно было тут же строить забор! Но украинцы этого делать не стали, мы ничего не поняли. Вот теперь понимаем, к сожалению, кроваво.

Формирование нации, территории, — все страны Европы прошли через страшные конфликты пока система не пришла в баланс. К тому, что есть сейчас, а до более лучшего мира, чем капиталистический со всеми его недостатками, человечество ещё не доросло. Что на счёт Украины? Украина очень запоздала в развитии, потому что Российская империя — это монстр из очень очень древних времен, а Украина очень долгое время находилась под его влиянием. Затем появился ещё более страшный и более ужасный монстр — совок, который, стоит заметить, являлся частью мировой капиталистической системы. Совок попытался перепрыгнуть капитализм и демократию в священные земли коммунизма, но не получилось, конечно же. Потому что условия были неестественными. Запрет на частную собственность, уничтожение правовых и общественных институтов, принципиально новое, но деградирующее, как оказалось, общество. Всё это. В итоге, совок прогнил и пал. Но исчез ли? Остались постсовки, унаследовавшие ментальность совка. Да и преемственность власти никто не отменял. И мы, украинцы, разумеется тоже — самые что ни на есть постсовки. Нас воспитывали советские родители. Учили советские учителя. Мы ходим по улицам, которые в большинстве своем застраивались советскими строителями советскими домами для советских людей.

Кто же они, постсоветские? Зло? Истинным злом были советские. Постсоветские же — существа несчастные, искореженные, потерянные. Пожалуй, самым устойчивым признаком, унаследованным от советского общества остался коллективизм. Постсоветское общество удивительно коллективно, и в этом, конечно же, нет ничего хорошего! Потому что коллективизм антинаучен, т.к. базируется на ложной вере в существовании интересов общества наряду с интересами людей. На практике подменяет интересы человека на интересы общества, что абсолютно противоречит гуманизму. Потому что коллективизм извращает право, а точнее отбирает его, и уничтожает справедливость, заменяя её равенством (уравниловка). Потому что коллективизм полагается на принуждение, и большинство людей становятся исполнителями чужой воли — пешками в чужой игре. Всё это снижает творческий потенциал общества, без которого невозможно развитие и прогресс. Другими словами, коллективизм создаёт отрицательный отбор: при коллективизме больше шансов преуспеть у жуликов и воров, чем у людей, ценящих справедливость и человечность. Народы, которые первыми осознали вред коллективизма, стали мировыми лидерами, и у них нужно учиться. С коллективизмом трудно расстаться, но нужно расставаться всем, кто считает себя взрослым и разумным!

Что нужно Украине? Нужен настоящий капитализм, который был когда-то в Европе, который сделал великую Европу. Нужен свободный рынок. Нужна конкуренция, но для этого нужно отказаться от кумовства. Постсовки не могут отказаться от кумовства. Коррупция и постсовки неразделимы. Если мы собрались идти в Европу, то нужны права человека. Стоит знать, что и там с этим есть проблемы. Там тоже есть "совки", т.е. внутренний враг с иной идеологией. Еще больше "совков" им не нужно. Разумеется,

Украине нужно просвещение, вместо мракобесия. Попы и скрепы не нужны. Зачем повторять путь России? Ведь вся эта гниль уже есть в России. Нужны реформы языка. Переход на латиницу нужен. И уж если идти вперед, то я бы радикально поменяла язык на какой-нибудь международный, на английский. Контрпродуктивно тратить время на изучение разных языков. Это бы сильно помогло в формировании стабильной и независимой Украины. Нужно создавать заново всё, а не наступать на пройденные грабли. Постсоветок — одна из самых важных проблем Украины. Ад и погибель там, где есть человек постсоветский. Потому что он злой, серый, напряженный, настороженный, постоянно высматривает непохожее. Для него индивидуализм является предательством. Никакого плюрализма, только дихотомия — либо ты наш, либо ты враг. Постсоветский не ищет союзников, а союзники Украине очень нужны.

Касаемо перспектив, я убеждена, что через какое-то время деформированное постсоветская ментальность выпрямится, ведь общество — есть материал эластичный. Требуется лишь время, и если состояние постсоветского синдрома искусственно не культивировать в Украине (а в России именно это опять и происходит), то это состояние исчезнет само, и можно будет идти дальше вперед. А сейчас следует начать строить тот самый забор. Толстый, большой, и крепкий! Вопрос: Как его строить? — традиционно опустим, т.к. это уже совсем другая история. Дописала, и закурила.

Русский либерал о вате

Они называли себя патриотами, а нас — либералами. А мы согласились, смирились с этим, схавали это разделение, это противопоставление, как будто все так и есть, как будто или одно, или другое, как будто быть либералом — значит не быть патриотом своей страны.

Для меня любить Россию — значит желать ей экономического чуда, подобно немецкому, японскому или китайскому. Желать России скорейшего возвращения в ранг мировых держав с нынешней галерки банановых республик. Быть патриотом — значит делать все, чтобы каждый гражданин моей страны чувствовал себя защищенным — прежде всего от своего государства, а потом уж от других, — уверенным в своем завтрашнем дне, образованным и здоровым. Для меня мечта — это мощная, единая Россия, в которой правит не коррупционная грибница, а закон. Мощная культура которой и мощная экономика влекут к ней соседей и страны третьего мира. И в основе всего этого — свобода каждого отдельного человека и свобода всего народа. Я за свободу, поэтому я либерал. Но с какой стати я не патриот?!

Патриоты — те, кто поддерживает присоединение Крыма? Но этот шаг стоил нам отношений со всем цивилизованным миром. Стоил нам нового железного занавеса, губительной экономической изоляции, превращения в страну-изгоя, которая вместо ООН будет скоро состоять в клубе людоедов вроде Сирии, Венесуэлы и Северной Кореи. Радоваться тут можно только одному: в людоедском клубе мы будем председателями. Вы не патриоты, вы троглодиты, не умеющие и не желающие просчитывать свою жизнь на шаг вперед.

Патриоты — те, кто за создание «Новороссии» и за развал Украины? Потому что так вы якобы восстанавливаете СССР? Нет, войной на Украине вы хороните надежду однажды вернуть Россию в былые имперские границы. Вы настраиваете против нас на столетия самый близкий братский народ и распугиваете все остальные народы, которые нас окружают. Это вы толкаете украинцев в объятия НАТО — вы, сами. Вы обрекаете нас на пожизненное прозябание в самой большой одиночной камере в истории человечества. Вы крушите наши мечты о могучей, современной России в прежних границах. Вы не патриоты, вы ностальгирующие маразматика.

Патриоты — те, кто предвкушает вторую холодную войну, кто жаждет поквитаться с Западом за поражение в первой? Те, кто вечно меряется с проклятой Америкой всем: национальным достоинством, длиной баллистических ракет, размахом военных преступлений? Те, кто всегда спрашивает: если Америке можно, почему нам нельзя? Да просто потому что Америка в восемь раз мощнее экономически, потому что у Америки самая сильная армия мира, потому что Америка, несмотря на все свои несправедные войны, имеет поддержку огромного блока союзников. А мы загоняем свою страну в экономический тупик, разводимся с торговыми партнерами, кошмарим соседей, строим новую империю из мокрого песка. Китай ждал, пока его экономика вырастет в 15 раз, прежде чем даже намекать на возвращение имперских амбиций. А мы начинаем строительство новой империи с голым задом, и из активов у нас — одна эйфория от телевизионных антидепрессантов. И этот бесштаный песочный империализм кончится тем, чем он кончается обычно. Коллапсом. Вы хотите измотать силы нашей Родины новой гонкой вооружений, как это случалось всего-то четверть века назад, вы снова хотите плановой экономики, двухдневных очередей за мясом, народных выступлений и свержения правительства. Вы не патриоты, вы потерявшиеся в лесах партизаны, которые полвека спустя продолжают пускать под откос пассажирские поезда.

Патриоты — те, кто оправдывает любые слова и дела текущего режима, чтобы не потерять свои преференции, чтобы остаться у кормушки, потому что лучший, если не единственный бизнес в нашей стране можно сделать, прильнув к кровотокам государственных денег. Вам ведь плевать на самом деле, кто сидит в Кремле, вам плевать, креститься на Пасху или поститься на Рамадан, плевать, демократия у нас или монархия. Главное, чтобы вены были поближе и чтобы не дрябли, чтобы синюшная венозная кровь бюджетных вливаний шла ближе к вашей присоске. Вы не патриоты, вы пиявки.

Кто еще патриот? Те, кто гордо надевают майки с Путиным? Вы просто жертвы телевизора. Те, кто кричат о готовности жрать картошку вместо пармезана и никогда не ездить во Францию? Вы просто кретины.

Есть эффективные государственные модели. Несмотря на различия, все они зиждутся на одном: на свободе человека. На свободе гражданской, политической, предпринимательской, личной. Страны, вручающие каждому человеку свободу и ответственность за его жизнь, видят небывалый расцвет экономики и культуры. Примеры: Европа, США, Япония и даже Китай, рывок которого связан не с мракобесием Мао, а с экономической либерализацией Дэн Сяопина.

И есть модели неэффективные. Основанные на подавлении частной инициативы, на оболванивании народа, на круговой поруке коррупции, на паразитарной экономике, на семейственности и клановости властей предрешающих, на подмене свободомыслия штампами идеологии. Страны, подавляющие личность, заменяющие свободу порядком, стагнируют и деградируют. И если в прошлом они могли существовать столетия, то в сегодняшнем бурно развивающемся мире любая задержка в развитии может привести к стремительной деградации страны. Примеры: Иран, Венесуэла, Северная Корея.

Нет никакого особого пути России. Особый путь — чужде — есть у Северной Кореи. И мы видим (пока мы еще способны это видеть), куда он ее привел. А нам надо выбирать между свободой и несвободой. Между будущим и прошлым. И настоящий патриот должен выбирать будущее.

Нас пытаются убедить, что либералы развалили Россию. Нет. Империю развалил бандитский грабительский капитализм, основанный не на свободе и не на честной конкуренции, а на феодально-криминальных принципах.

Нам говорят, что либеральный Запад пытается разграбить Россию. Но только после введения санкций мы узнаем, что крупнейшие наши компании, да и все государство живет взаимы, живет на деньги проклятой Европы.

Ничего особенного: нам просто опять врут.

Нас называют либерастами и русофобами, хотя мы желаем своей Родине процветания, освобождения от коррупционной грибницы, жизни по закону, прав и свобод для каждого человека, а не только для человека Системы, и интеграции в цивилизованный мир, где Россия была бы могучей свободной демократической державой. Да, я хотел бы, чтобы моя страна была похожа на США и соперничала с Америкой на равных, но в чем тут русофобия?

Я люблю Россию, и поэтому я желаю ей лучшего. И поэтому я ругаю тех, кто сегодня рулит ей: одного хитрого политика и его бесхитростных одноклассников. Группу случайных, в общем-то, людей, с которыми я не хочу и не буду отождествлять свою Родину.

Пусть все те, кто сегодня придумали называть себя «патриотами», подвинутся. Для них есть столько более точных наименований: националисты, шовинисты, мракобесы, популисты, реакционеры. А слово «патриоты» теперь занято нами.

Патриоты и поцреоты

Давайте разберемся, кто такие патриоты и кто такие поцреоты? Патриот считает, что государство — для народа. Поцреот же считает, что народ для государства. Патриот считает, что человеческая жизнь, права и свободы личности — высшая ценность. Поцреот же считает, что высшая ценность некая эфимерная и зачастую бессмысленная идея ради которой можно класть на жизни людей, заставляя их затягивать пояса и т.д. Патриот хочет видеть страну передовой державой с развитой наукой, высокими доходами населения, качественной медициной, культурным и образованным населением, с небольшим разрывом в доходах между богатыми и бедными. Поцреот же считает, что главное — чтобы все "нас боялись". Кстати кого — нас? Поцреот очень любит идентифицировать себя с государством (мы победили в ВОВ, даже если ему 20 лет, лол. Мы запустили Гагарина. Даже если во времена Гагарина даже его мамки и в проекте не было). Поцреот не любит рассуждать на тему воровства чиновников. Ханжеское "не считайте деньги в чужом кармане". Хотя когда ему начисляют зарплату — подсчитывают все до копейки. Не дай Б-г рубль не начислили. А когда начислили лишний по ошибке, то тихонько радуется. Поцреоты обожают обсасывать надуманные проблемы: гомосеки, гей-парады, "разврат с запада", педоистирию. То что его сосед Вася бухает водку и избивает жену с детьми, в пьяном угаре матерится на жильцов дома и угрожает им, поцреота совершенно не заботит. Для него это не зло, а привычная обыденность, как и шансончик из ржавой приоры во дворе. А вот мужика в юбке увидеть, это да! Это же травма! Мужиком не вырстет, служить в армии не захочет. Именно креаклы и есть настоящие патриоты, потому что они хотят, чтобы Россия была сильным, демократическим, правовым государством с развитой экономикой, которое бы уважали его граждане и весь мир.

Кто такие нацпредатели и русофобы?

- Те, кто посылают русских людей умирать за свои яхты на чужой земле, русофобы?
- Те, кто ворует пенсии, зарплаты, хорошие дороги у русских людей, русофобы?
- Те, чьи семьи живут в Европе и США, а сами они предлагают русским затянуть пояса и меньше есть, нацпредатели?

- Те, кто продают природные богатства России и покупают на эти деньги дачи и яхты, нацпредатели?
- Те, кто отменяют выборы для русских, фальсифицируют выборы, ставят нечестных людей в гос. аппарат, нацпредатели?
- Те, кто настраивают всю мировую общественность против русских, нацпредатели?
- Те, кто загнал Россию и русских в кризис, нацпредатели? Кто такие нацпредатели и русофобы?
- Те, кто посылают русских людей умирать за свои яхты на чужой земле, русофобы?
- Те, кто ворует пенсии, зарплаты, хорошие дороги у русских людей, русофобы?
- Те, чьи семьи живут в Европе и США, а сами они предлагают русским затянуть пояса и меньше есть, нацпредатели?
- Те, кто продают природные богатства России и покупают на эти деньги дачи и яхты, нацпредатели?
- Те, кто отменяют выборы для русских, фальсифицируют выборы, ставят нечестных людей в гос. аппарат, нацпредатели?
- Те, кто настраивают всю мировую общественность против русских, нацпредатели?
- Те, кто загнал Россию и русских в кризис, нацпредатели?

Эта страна говно

Эта страна говно, была говно и вечно будет говно,

вечное, неизменное полицейское государство, двадцатьпервое издание Золотой Орды. Если Россию не пиздить, дико и безжалостно, чтобы сидела под шконкой и не высывалась, она задушит и вас, и меня, и всех, до кого дотянется. Причем ватники сдохнут первыми, потому что они для этого говна самые близкие. И по заслугам им, мразоидам, не надо быть говном же.

Но вообще, количество ваты, которая вылезла от всех этих путинских телодвижений, потрясает расунок. Типа как перевернешь корягу, а там черви и мокрицы, сотнями, так и с ватой получилось. Оказалось, что страна населена ватниками, которые наяву мечтают о плетке, водке, стойле, ежовых рукавицах, и сталин придет, порядок наведет. И этих невменяемых придурков в стране процентов не меньше 88. Страна дураков.

Я ничему уже не удивляюсь. Эта страна должна быть стерта с лица земли. Если они перед этим объявят, что буква "з", находясь в свободном доступе в интернете, причиняет вред здоровью несовершеннолетних, и запрещается к распространению на территории России из-за ее жестокости, ну и хуй с ними. Эта страна говно, ее жители тоже, и ничего другого, по большей части, и не заслуживают. Потому что первая мечта каждого запретить кому-нибудь чего-нибудь, других желаний у них нет.

Эта страна нуждается в дерусификации, аналогичной денацификации послевоенной Германии. Люди должны окончательно осознать, что жить в России стыдно, русская культура это ебаный позор и ужас, а русское государство это сраный Мордор и всегда было сраным Мордором и всегда будет им. Собственно, это и так уже всем ясно, но у каждого должна быть возможность выписаться из русских навсегда, как уже выписались украинцы. Пусть станут патриотами свободной Помории, Сибири и Залесии, без чудовищного груза 300-летней культуры рабства, нагаек и унижений. И пусть живут в национальных государствах не больше Дании или Швеции, каждое со своим собственным языком и обычаями без "русской" ебаной "литературы", без "русского" ебаного "языка", без кириллицы вообще. И пусть забудут Россию как страшный сон.

Потому что это ебаный стыд и пиздец вообще так жить, как сейчас.

"Русская культура" убивает мозг. Массовая истерия поклонения неверным ментам превозмогает все, включая рассудок. "Всю страну охватил сифилис патриотизма", говорил Герцен в такой же ситуации.

Кстати о сифилисе, раздел и порабощение Польши русские интеллигенты оправдывали буквально в тех же выражениях. В противостоянии мерзким царским захватчикам Герцен был совершенно одинок. Дескать, поляки всегда неуважительно относились к верховной власти, а значит, недостойны самоуправления.

Ненавижу, суки, хочется убивать, твари, ебаные, ебаные, ебаные, ебаные, ебаные, ебаные, ебаные. Эта их "русская культура" — зло, говно и мерзость. То есть с каждой очередной геноцидной кампанией сраной рашки оживляются полчища "русских писателей" по типу колорадских жуков и тараканов, от Достоевского и Пушкина и кончая каким-то карикатурным "прилепиным" и "гришковцом". и начинают оправдывать насилие соображениями человечности, истории, и высшей справедливости. Что во времена Герцена, что сейчас, разницы никакой. Сифилитики патриотизма. Ненавижу тварей.

Я искренне мечтаю, чтоб лугандонцев уничтожили. До последней скотины, думаю, нормальных там все равно не осталось, у каждого по лишней хромосоме, как у министра Мединского. "Русский мир" со всеми этими их лишними хромосомами по типу крыма и домбаве — это феерическое дерьмо, тупое, раболепное, вонючее, религиозное и агрессивное.

Идеальные рабы, ордынцы, имперцы, орки.

Надо эту гопоту выжигать напалмом на 2 метра вглубь, чтоб уже не выросло.

В этой стране большинство населения — прирожденные рабы, холопы Путина, и они вполне демократически требуют заковать их в кандалы, не кормить, и ежедневно сечь розгами; во имя имперского величия, национальных интересов, державности, православия и патриотизма. И они ничего другого не получают, потому что не заслужили. "У этой страны нет друзей, кроме ее армии и флота". Потому что с такими идиотскими ублюдками, действительно, дружить никто не станет. Разве что армия и флот. Да и то — не бесплатно, а только за деньги.

Надеюсь, что кончится оно так же, как правление Николая I, серией военных катастроф, после которых Россия либо развалится, либо станет протекторатом цивилизованных стран. Потому что население этой страны неизлечимо, полностью конгениально своей стране, своему правительству и лично путлеру, и не получив хорошенько по башке, умнее оно никогда не станет. Воодушевление путинского электората не отличается от воодушевления на нацистских митингах. Упоение своей национальной исключительностью, гитлер-стайл, неизбежно ведет к агрессивным войнам и противостоянию со всем цивилизованным миром.

Россия — преступное, фашистское государство, это Орда, враждебная прогрессу, свободе, идеалам Просвещения, причем этот фашизм имманентен самой природе России. Даже идея о существовании "России" отвратительна, потому что неизбежно ведет к преступлениям против человечества.

Ну и культ Сталина среди наци (от рыночников и до ультраправых клерикалов) — тоже весьма характерное явление. В принципе, русский национализм уже давно идентичен сталинизму, потому что русская национальная идея это именно Сталин. Или Кадыров, кстати. Другой у них нет, и никогда не будет.

"Жалкая нация, нация рабов, снизу доверху все сплошь рабы".

Кстати, в 19-м веке было то же самое. Сейчас навязывают олигархическую диктатуру, а в 19-м веке абсолютную монархию, но по сути разницы никакой. И Россию все ненавидели, как и сейчас. Потому что даже эталонный европейский мракобес и клерикал де Кюстин, поглядев своими глазами на российские порядки, офигел и написал разоблачительный документ (а собирался написать панегирик). Потому что даже самый отсталый, нищий и забытый европеец был свободнее любого подданного Романовых.

Все будет хорошо. Россия исчезнет с карты мира. Улетучится, исчезнет, рассеется, расточится в пространствах. Россия это враг, квинтэссенция зла, идиотизма и подлости, а все подлое и низкое и глупое будет рано или поздно уничтожено.

Привет.

— © Misha Verbitsky, <http://lj.rossia.org/users/tiphareth/tag/anti-russia>.

Спились

Фактически ЕБН и его выродки спланировали и осуществили

геноцид населения, в количестве 30 миллионов.

Раньше меня это дико возмущало, кушать не мог до чего просто.

А сейчас испытываю нечто вроде злорадства, примерно как когда слышу о злоключениях режиссера Бортко или гебоида-ополченца, который получил по зубам от ментов.

Потому что каждый говноед, не убитый спиртом Рояль — это еще один запутинский террорист на донбассе, это еще один ублюдок на запутинской демонстрации, это еще ментовский стукач, еще один мразюк, требующий цензуры Интернета.

Ватник не только бесполезен, уныл и тошнотворен, ватник это общественно опасное существо. Ватник это человек, который по свойствам характера чувствует себя комфортно только в окружении вохры и по соседству с ГУЛАГом. Ватник это ублюдок, который требует немедленного возвращения к сталинизму. Если путлер неожиданно решит кинуть ядерной бомбой в Люксембург или Гаагу или даже например Воронеж, ватник будет яросто аплодировать, а все неудачи немедленно объяснит происками жидов и пиндосов. Нет такого преступления путинской власти, которое не вызывает у ватников припадки восторга и обожания. Нет и не будет, чем эта власть преступнее, тем она им милее.

В 1990-е казалось, что ватник это карикатура, что граждане, которые в газете Завтра

выступают от лица широких народных скотоподобных масс (генерал Макашов, прокурор Илюхин) это такой цирк-шапито, который показывают, чтобы постебать обывателя.

Но стоило немного изменить тональность зомбоящика, и цирк-шапито полез из 88% населения.

Я, конечно, осуждаю ельцина и гайдарочубайса и всю прочую мразь, которая убила десятки миллионов. Но теперь я по крайней мере понимаю ход их мыслей. Граждане применили ту же логику, что и персонаж фильма Собачье Сердце. Все просто, у вас есть страна, которая населена шариковыми, агрессивными, гнусными недочеловеками, полузверьями, но еще хуже. Давайте сядем и сделаем из них милых зверушек, а еще лучше — изящные трупы. И никакого насилия, достаточно освободить цены на спиртосодержащие продукты.

По соотношению цены к калориям, спирт — одно из самых дешевых веществ, и ватник, и так изрядно склонный к алкоголизму (и не очень склонный к зарабатыванию денег) непременно перейдет на спирт как главный источник калорий; и в скором времени сдохнет.

Так и вышло.

Ну и хуй с ними тащемта.

Хотя гайдарочубайс все равно гораздо отвратительнее, чем убитые им миллионы ватников; а уж путлер, соединивший в себе всю гнусность ватников и всю подлость гайдарочубайса, и за 15 лет превратившийся из личинки во взрослого гитлера, вообще неопишимо подл, пакостен и мерзок.

Но граждане получили то, чего они заслуживают, и то, о чем всегда мечтали: своей смертью от алкоголизма вата начала 1990-х освободила дорогу путлеру и "величию России". К которому они все стремились, и ватники, и путин, и даже гайдарочубайс.

Ненавижу эту страну, нереально тошнотворная и одновременно убогая она. И ничего другого не заслуживает, конечно. И не получает.

— © Misha Verbitsky, <http://lj.rossia.org/users/tiphareth/tag/anti-russia>.

Письмо Сталину от русской швеи Анны Павловой, за которое её расстреляли

В марте 1937 г. простая русская женщина Анна Алексеевна Павлова, 1894 г. рождения, портниха из Санкт-Петербурга, получившая образование до 1917 г. в сиротском приюте, направила письма одинакового содержания Иосифу Сталину, в НКВД Ленинградской области и в германское консульство в Ленинграде. В результате последовал скорый арест, судебное разбирательство, закончившееся вынесением приговора, осудившего А. Павлову на десять лет лагерей. В декабре 1937 г. новое судебное разбирательство изменило приговор на смертную казнь. Приговор был приведен в исполнение 21 февраля 1938 г. Письмо Анны Павловой Сталину было обнаружено А.Я. Разумовым в архиве КГБ и опубликовано в 9-м томе «Ленинградского мартиролога» в 2008 г. Это письмо помещено с исправлением многочисленных опечаток и ошибок, с восстановлением необходимой пунктуации. Аутентичный текст письма воспроизведен в «Мартирологе».

"Секретарю ЦК ВКП(б) Сталину

Да неужели тебе не надоело, тиран русского народа, со своими паразитами-коммунистами играть комедию?

Кричите на всех перекрестках, пишите, что весело живется только в СССР, больше нигде.

За рубежом: голод, холод, нищенство, — а что делается у тебя под носом, ты ничего не видишь. Ты выйди из святых стен Кремля да посмотри, до чего довел народ бедный, ходят как тени загробные от твоей весёлой жизни: оборванные, разутые, голодные и холодные.

Пишете, что в Германии снизили зарплату рабочим, мол, на что им хватит этой зарплаты при существующей дороговизне; а на что хватает нам зарплаты, что ты нам, беднякам, — платишь, только у других все видите, а у себя ничего не видите; если им и снизили зарплату, то получали все, что заработали, а мы заработаем 30 р. — 15 р. отдай на блядовство феодалам-коммунистам. Ирод ты проклятый, ведь ты весь народ поработил, хуже, чем на барщине, сейчас русскому бедняку живется, всех обратили в рабов-батраков и заставляете на себя, паразиты-бандиты, работать. Кричите, что наша, мол, единая коммунистическая партия ВКП(б); что Вы — (б) лучшего названия себе придумать и не могли, за то все поотъелись на народной крови, ходите, как борова отъевши[еся] йоркширской породы, от нечего делать занялись блядовством, переблядовались и других заставляете, а кто не блядует, тому нет житья.

Уж Вы с пьяных глаз не знаете, чего Вам еще выкинуть, чем бы помучить народ.

Пишете, что в фашистской Италии на женщину смотрят как на существо низшего порядка, — а как Вы смотрите на женщину, в особенности твои паразиты, враги народа русского. Ты дал им власть на местах, что хотят то и творят. Вот я себя в пример возьму. С 1930 г. я лишилась площади, потому что моей сестры муж работал на военном заводе, я все время жила с сестрой. Наша квар[тира] была в Ленинграде на Сергиевской ул[ице] (Ленинград наша родина); в 1918 г. завод эвакуировался, сперва в Нижний потом в Москву, я проживала вместе с ними [на] ст[анции] Подлипки завод № 8 за Москвой. Сестры муж — паразит, коммунист, — прожив с ней 13 л[ет], развёлся, перешёл на другую работу, ему дали помещение, а нам пришлось освободить помещение з[аво]да, так как мы не имели никакого права жить на территории з[аво]да; вернулись в Лен[инград]д обратно и с 1930 г. не можем получить площадь. Прошли все инстанции в Лен[ингра]де. Писали в Москву на неправильные действия. Ни один паразит-бандит не пошел навстречу. Почему — очень ясно:

- 1) я русская,
- 2) не могу дать взятку, так как у нас в свободной стране без взяток ничего не делается,
- 3) площадь есть для русских только за 2000 р. и дороже,
- 4) площадь есть: жидам, кавказцам и русским, кто продал душу свою чёрту,
- 5) или иди блядовать с коммунистами, иначе площади нет.

На все просьбы ответ один: площади без денег нет, площадь для демобилизованных и для 25-т[ысячников], или жди, кто умрет.

Это защита русской одинокой женщины в СССР. Такого безпутства и наглости ни в одной стране не встретишь, я ни одной страны не знаю, где так мучают народ, как в СССР.

Кричите, что народная власть. Я дочь народа. Отец мой николаевский солдат, — а разве я могу приветствовать такую бандитскую власть, когда с 1930 г. с меня все жилы вытянули, высчитывают на ком. строит. по 5-6 — 7 руб. в месяц, а площадь не дают. На заем и другие общества подписывайся, а кто не подписывается, со свету сживают путевок ни в дом отдыха, ни в санаторию не дают. Вот моя сестра-паразитка раз была замужем за коммунистом. Благодаря ее замужества хулиганского, что ее пожалела да с ней вместе поехала с родины в Москву, сижу без площади. Я её заела из-за этого. Но её в пример поставлю, тоже мучается, как и я, но только она уже вся разбитая нервно, врачи не лечат, говорят, нужно санаторное лечение. В 1936 г. не подписалась на заём, потому что правление не идёт навстречу в получении площади, за это ее не посылают в санаторию, а строит[ельный] сбор ежемесячно 6 — 7-8 р. высчитывают, — где же справедливость? Это называется в СССР все делается добровольно, насилия нет, — а это не насилие над человеком: сиди голодной раздевши, не говоря о лечении; а Вам отдай,ними последние штаны.

Вот я и дожидая до ручки, осталась юбка да спецхалат; свалится, и останешься в чем мать родила. Вот сейчас работница шьет. Платье стоит 50 р.: две части правлению, 1 часть работнице, а ей дан хулиганский план 750 р.; да разве это не барщина, не издевательство над личностью, сколько же ей надо выработать, а кто не выработывает, у тех душу всю вытягивают, мол, почему один выработывает, а ты не можешь. Очень просто: Бог лес не ровнял, а людей и подавно, вот твоя рожа рябая, а у другого нет, так и в плане.

Ты со своим хулиганским стах[ановским] движением перемутил весь народ, сделал народ зверем, один другого поедом ест; тебе это на руку, но не безпокойся, возмездие всегда бывает, лопнешь и ты от народной крови. Кричите, что Пятаков и др. враги народа. Да Вы и есть единые враги русского народа, изверги, иезуиты, вампиры народные, а тех, что расстреляли, есть мученики правды. Ты думаешь, один ты умен, как поп Семен, а все дураки, ничего не понимают, — не думай, люди терпят из-за своих близких; у кого мать, отец, дети, муж, жена, а у меня никого — вот и пишу; не думай, что так все довольны Вашим хулиганским распорядком, но всем приходится молчать и приветствовать Вас, паразитов, ублюдков, душегубов народа. За что за спиной штык и плеть кавказская. Ты только вспомни, сколько замучил народу; подожди, будешь подыхать, все тобою замученные обступят тебя и дашь ответ перед Богом за свои 3» деяния; что бы твои бандиты ни натворили, всегда отвечает их атаман, так как даешь Vim на местах творить всякие беззакония. Еще в 1930 г., будучи на ст[анции] Мытищи, Ког да работала в суде, видела, сколько ты гнал эшелонов, набитых, так сказать, кулаками Летом жара; дети, мужчины, женщины все точно скот забиты в вагоны, меня жуть бра ла, думаю, и других, кто видел эти картины, — а сколько еще не видели замученных {стр.961} тобою людей!? Это называется в своб[одной] стране, слово скажешь в застенок на пытку. Настали времена Бирона и Потёмкина; читая раньше эти книги, как-то не верилось, неужели были такие изверги людского мучения, а теперь сама дожидая до счастливого времени. Дом смерти на Литейном. Крестьян разогнал, все разбрелись по городам, а основным жителям жить негде, а еще пишете, что троцкисты хотели разогнать колхозы. Да крестьяне перекрестились бы, что их избавили бы от барщины, — разве это не издевательство над крестьянином: он не может распорядиться своим хозяйством, понабили в каждый колхоз этих паразитов коммунистов, а батраки их обрабатывай,— это только может поступать так единая справедливая ВКП(б).

Работая в суде, заставляли посещать политкружок, роздали политграмоту на 8-9 стр[аниц] — картина, как безработный в Германии сидит с женой в углу, стоит кухон[ный] стол и 7-лин. лампа, — а я — трудящаяся, да так же живу (вычеркнуты несколько слов.— Ред.), 2-е лиц ютятся в углу на проходе, мимо ходят все, пол ходит ходуном, потолок достаёшь рукой, воздуху мало, а в особенности сестре нервнобольной; иди

работать, всегда не выспавши, не отдохнувши, выполняй план хулиганский, крысы по тебе бегают, да к этой весёлой жизни разувши и раздевши; сядешь есть, так этот ком[мунальный] ребенок на горшок. Не поймёшь, что ешь, — хлеб или из горшка, и такая жизнь с 1930 г. Какой же может быть человек здоровым, где же Ваша культурная жизнь, о которой пишете, в театр забыла как и дверь открывается, живешь как лешак. Нет, чёрт твою пусть душу возьмет, кровопийца проклятый, тебя, родного отца, забить со своим ЦК в угол на проход, где я живу, да посмотреть, как бы ты пожил на этом месте. Заелись и забыли, чем щи хлебали, где ты со своим ЦК был до смерти Ленина, выглядывали, чья возьмет, а потом появился как диавол и замучил весь народ; кричишь, что ты в конституции дал все народу. Да чего ты нам мог дать, мы больше имели от батюшки-царя. Ты отнял нашу родину, закон справедливости наших отцов, веру в человечество, честь и совесть, сделал из порядочных людей ворами, хулиганями, убийцами, будучи сам убийцей. Дать ничего ты нам не мог, это всё наше было, так как ты сам пришелец со своими бандитами-каторжниками забрал в свои руки все и издеваешься над народом.

Дураки будут те страны, которые у себя сделают революцию, неужели ещё не научились на наших страданиях, что значит свобода. Верно подметил Андрэ Жид, что у народа ничего своего нет, что велят, то и говорят, твоя конституция есть настоящая проституция, ни больше ни меньше. Ты мучаешь народ, а Вас паразитов, ублюдков, разит Господь. По очереди дохнут твои ублюдки: издохнет бандит — сейчас вывешиваете флаги, комедианты проклятые.

Кирова убили — за одного ублюдка сколько пролито крови и разорено семейств, а кричите, что гнев народа, народ требует смерти.

Врете, бандиты, кровопийцы, это Ваши слова, а не народа. Народу этого не надо, народу нужна здоровая, сытая жизнь и культурная, а это твои слова, чтобы удержаться у власти.

Всё равно рано или поздно под женю тебя поддадут и всех твоих холуёв. Чуть что за границей заговорят, сейчас процесс, знаю Вашу комедию, комедианты проклятущие, — недаром больше 17 лет работала в суде, все Ваши подходы изучила.

Теперь тобою ещё не учтены одни сортиры и там не висят твои портреты, а то твоей рожей завешены все дыры. Теперь повесить в сортир, и будешь следить, сколько каждый сходит, тогда всё будет на учете, наверное, это забыли.

Пишете, что фашисты ни в розницу, а оптом распродают родину, — а Вы нашу русскую родину по ключьям разорвали, и нам ничего не осталось. Ты только ублаговляешь {стр.962} штыки да коммунистов, одним словом, собрал банду вокруг себя, всем все дал, а народ бедный в кабалу закрепостил, хуже в тысячу раз, чем было в крепостное право; а поэтому заткните свои грязные глотки, не суйте нос в чужие страны, где правят господа, Вам, хамам, далеко до них, сидите-ка лучше на своем вонючем коммунистическом навозе. Ваша коммуна — кому да, кому нет.

Мне лично от Вас, бандитов, ничего не надо, я требую, чтобы меня этапом отправили в одну из фашистских стран, где бы я могла остаток своей жизни отдать на пользу господам, а Вам, бандитам, больше работать не хочу. Вы от меня отняли молодость, здоровье своей проклятой революцией. Ушли лучшие годы молодости, не жила как человек и устала жить в такой бандитской стране. Почему при царе жилось хорошо и сыто, я получала 15 р., была одета, обута и сыта, понятие не имела, как ходить побираться с полочки до полочки: день поешь, а 2 дня так живи, это — свободная страна. В театр ходили чуть ли не каждый день, а теперь [с] 1930 г. ни разу в театр не ходила, все от веселой жизни. Все проклятия народа лягут не только на тебя, а и на твоих выблядков, от тебя рожденных, дети отвечают за грехи родителей.

Я знаю, меня не направите этапом к господам. Я требую себе расстрела и с радостью умру, чтобы глаза не видели этой нищенской жизни. Заранее предупреждаю-расстреливайте сразу, так как на Ваших каналах, куда Вы ссылаете народ (без насилья, как кричите), я работать не буду, на месте убьете, а я палец о палец не ударю для бандитов. Народ живет не для себя, а живет для коммунистических ублюдков-паразитов. Может быть, Ленин был бы жив, не мучил бы русский народ, а может бы сам попал в оппозицию или — его бы по-кавказски придушили в Кремле.

8/III А. Павлова
Мой адрес: Ленинград,
Мойка, д. 10, кв. 35 Павлова А.А."

(Мученица правды. Дело портнихи Анны Павловой // Ленинградский мартиролог, 1937-1938: Книга памяти жертв политических репрессий. Т. 9: март — апрель 1938 г. / Отв. ред. А.Я. Разумов. Спб.: Российская национальная б-ка, 2008).

Россия никому не нужна

В магазине у прилавка стояли двое молодых людей. Парень и девушка.

— Что вам? Говорите! — спросила продавщица.

— Так, нам это, знаете что... Четыре литра Tsingtao, и две лучшие порции лапши, что у вас есть.

Продавец, постучав пальцами по клавишам калькулятора, посчитала итоговую стоимость: — Тридцать пять юаней.

Парень достал из кошелька 50 юаней и положил на прилавок.

— Молодой человек, а у меня сдачи не будет.

— И что делать?

— Может, презервативов возьмете?

— Да не нужно нам! – ехидно ухмыльнулись узкоглазые покупатели.

— Может, тогда Россию возьмете на сдачу?

— Хмм... Ну давайте.

Продавец поставила на прилавок пиво, свежеприготовленную лапшу и кусочек России.

Парочка сложила все в пакет и направилась во двор неподалеку, где усевшись в беседке начала пить и есть приобретенное в магазине.

Через час с лишним лапша была съедена, а пиво выпито. Нетронутой осталась только Россия.

— Ладно, пора домой. Поздно уже.

— А что с Россией делать?

— Да оставь здесь. Зачем она нам нужна?

Россия осталась лежать среди пустых коробок от лапши и опустошенных пивных бутылок.

— Сраная молодежь! Как они уже затрахали, а! – сокрушался руснявый дворник на следующее утро, убирая мусор, оставленный китайскими братушками.

Погрузив пустую тару в тележку, дворник заметил лежащую под лавочкой Россию.

— Тьфу ты, блин! Спасибо хоть не насрали под лавку, окаянные.

Дворник перекрестился, после чего брезгливо взял Россию двумя пальцами и бросил в кучу с мусором.

Куча России

В квартиру Полковника Васина постучали.

— Кто там?

— Пенсия!

— Ну, наконец-то!

Полковник Васин открыл дверь и впустил разносчика пенсии.

— А я уж думал, что не успеете вы сегодня уже!

— Да, вот успел. Вы последний как раз!

— Крайний! – поправил полковник.

— Ну да. Крайний.

Гость быстрыми шагами прошел к столу, расстегнул сумку и начал что-то оттуда выкладывать.

— Что это? – спросил полковник Васин.

— Это пенсия ваша! Новое постановление правительства: в стране кризис и пенсионеры получают пенсию бартером.

— Каким еще бартером? – округлил глаза полковник.

— Ну, вот таким вот бартером. У меня вот мать кастрюли на заводе штамповала. Теперь каждый месяц посуду получает наборами. Только не знаем, куда ее девать.

— А мне то вы что принесли?

— Как что? Неужели не видите? Вы Россию защищали?

— Россию! – недоуменно ответил полковник.

— Ну, вот и будете ею пенсию получать.

— Так на хрена она мне нужна эта Россия ваша?

— А я откуда знаю? Защищал, а теперь пользуйся! – бросил уходящий разносчик пенсии.

Полковник Васин остался наедине с Россией.

— И вот что мне с тобой делать теперь? – зачем-то спросил полковник Россию.

Россия продолжала лежать на столе тупым неодушевленным предметом.

Отныне полковник Васин ежемесячно получал порцию России в качестве пенсии.

Ходили слухи, что Россию можно продавать китайцам или выменивать на одежду, но полковник Васин был

патриотом до тех пор, пока однажды не умер с голоду. Пропажу полковника заметили на третий день соседи, которые в свою очередь вызвали спасателей.

Когда дверь была взломана, взору спасателей предстала жалкая картина: полковник Васин лежал мертвый на разбросанной по полу куче России.

— О бля! Еще один пенсионер! Так и знал! Даже спиздить нечего! – расстроился спасатель.

— Не расстраивайся. Нас такая же судьба ждет.

— Да не. Мужики, кто на пенсию вышел, говорят, что им мертвыми душами выплачивают. Тех хоть продать можно.

— Так и это говно можно, вроде? – спасатель разгреб ногой кучу России.

— Кому ты его продашь? Китайцы не берут уже. Желающих дохера слишком стало!

Спасатели ушли, а полковник Васин остался валяться на полу в куче России, которой посвятил так много лет своей жизни.

Обещалкин

1) Каратели, силовики, хунта, убили, покалечили, замочили, осквернили. Лучшие актеры изобразят для вас боль и унижение на улицах Новороссии. Ну и что, что актеры иногда повторяются. У нас мало актеров.

2) В Донецке убили очередного беременного ветерана. Убийства со стороны донецких террористов мы вам не покажем, но посмотрите как натурально плачет беременный ветеран.

3) Мы полгода мониторили западные СМИ и нашли одну статью, где Рашку не считают червепидором и слегка критикуют каклов. Пожалуйста, считайте, что так пишет 100% западных СМИ каждый день.

4) Сергей Иванов очень смешно тралит каклов. Текст песал сам Петросян. Больше никого по этой теме мы вам не покажем. Потому что есть только мнение в пользу Рашки или неверное.

5) Сраная Рашка катится в говно, но Обещалкин ее спасет. У него есть ПЛАН.

6) Великий Обещалкин повысит пенсии сраным пенсам. Голосуйте за Обещалкина на следующих выборах Обещалкина. У нас постановочная демократия, сделаем вид, что мы чего-то там выбираем.

7) Американский ИГИЛ чего-то там мутит. Вот пидоры. Хорошо, что у нас есть Обещалкин.

8) Небывалый спортивный успех в истории небывалого нашего самого крутого отечества. Безаналоговые аналоги. Спасибо Обещалкину за это.

9) Европа превратилась в свалку мусора, кругом загнивание и смерть. Готовимся к ухудшению визового режима с Европкой. Не пускают — и нахуй надо.

10) Обещалкин сказал, что избавит Рашку от воровства и коррупции. Выделили на это тонны денег из бюджета.

Всех переиграл

Мукин-то всех переиграл!!! – взвыл Парамоша таким страшным голосом, что Ивашка на всякий случай перекрестился. – Всех переиграл Мукин-то!!! Истину вам говорю, утер нос Пендосии-то!!! Да и Гейропе сраной! А нефтюшка-то кормилица по сто двадцать!!! Ой, нефтюшка по сто двадцать!!! Вот значаца, Мукин-то сделал, что нефтюшка по сто двадцать!!! Всех переиграл, всех-всех!!! А фашисты же они все, черножопые, и пидарасы!!! Хотели значаца, что бы мы православные тоже пидарасами стали!!! А Мукин-то переиграл их!!! Фашисты, правосеки, значацо!

Фашисты, правосеки!!! – ревели православные. – Истинно переиграл!!! По сто двадцать!!! Ох, долго читал Парамоша. И про геополитические интересы, и авторитет на международной арене, и про Дрезденскую Речь, и про «в Турцию», и про ипотеку даже. Народ ликовал. Православные бились лбами оземь, проклинали либерастов, седьмую колонну, навязывание чуждого образа жизни и менталитета. Как дошел Парамоша до гей-браков, так тут с каким-то мужичком случилась падучая.

А как разошлись, стал Ивашка себя охлопывать и понял, что у него вытащили ассигнации. Было то всего ничего, две сереньких, да одна рыженькая, впритык на чай, да на сахар. Правда, осталось три железные деньги, которые он за щеку припрятал, но это на обратную дорогу было.

Эх, не пить мне, видать, чаю с сахаром. Ну да это ничаво, зато посмотрел, значаца, как либерастичку порешили, а то ишь чего вздумал, роптать на Начальство.

Обратный автобус запаздывал, потому Ивашка долго еще толкался на площади, все глаза проглядел. Чаво только не видел, видел даже шоколад, да что там, колбасу видел, и хлеб белый понюхал.

Обратно приехал Ивашка уже затемно, потому как автобус в дороге сломался и пришлось его чинить. Придя домой, и заварив спитый со вчера чай, Ивашка задумался о жизни.

«Оно конечно, бред полный и ужас кромешный. Церковь Мукина какую-то придумали, крепостное право возродили, Суламбек этот с его кулачищами. Мыла не достать, жрем одну картоху и ту без масла. В обществе ожесточенность и одичание, вот на той неделе в Чистых Грязях целую семью повырезали. Чуть что не так скажешь, сразу же волокут на съезжую, бьют кнутом, рвут ноздри. Постмодернизм какой-то,

собрали все плохое, что было в допетровской Руси и в Советском Союзе, возвели в квадрат и нате, получите новую идеологию. Да твою ж мать, были времена, работал я системным администратором, играл на работе в танчики, да писал на патриотических форумах, а денежка-то капала, потому как общий рост экономики, нефтяные сверхдоходы, инвестиции и все такое прочее. Тогда еще в домах центральное отопление было, точно! Да, и в Турции я тоже бывал, и еще разок в Испании.

Но с другой-то стороны? Ведь действительно сохранили суверенитет! Потому что в самом деле Россию ни во что не ставили. С Сирии все началось еще. Нельзя было не ответить на такой вызов. Майдан опять же этот на Украине организовали, а это уже прямое вторжение в российскую зону влияния. Это все Украина виновата, что против нас ввели санкции. Нахера они НАТО к нашим границам решили пустить. Мукин все правильно сделал, если бы не Старороссия, НАТО стояло бы уже в Харькове. Надо было Мукину войска сразу двигать на Киев, Львов и Одессу, не колеблясь, пусть санкции вводили бы, зато Украина была бы наша, а то теперь санкции есть, а Украины нет. Американцы давно хотели Россию задушить, Украина это только повод для санкций, а не причина, если бы не Украина, то все равно нашли бы за что их ввести. Потребовали бы, например, что бы мы легализовали гомосексуальные браки, а когда мы отказались бы — ввели бы санкции. Пусть только попробуют сунуться к нам, шарахнем Тополями по Берлину и Лондону — сразу протрезвеют. Они же не дураки ответный ядерный удар наносить, не самоубийцы: пошумят и сделают, как нам надо».

Додумавшись до этого, Ивашка (Иванов Сергей Вячеславович, 1989 года рождения, выпускник Института радиоэлектроники и информационных технологий) побрел спать. Завалившись рядом с женой он хотел было предложить ей заняться на сон грядущий сексом, но передумал и решил в христов день не грешить.

Чинушам

Я знаю, чем ты будешь заниматься после смерти "всенародно любимый" министр, депутат, мент, судья, председатель, президент.

Ты будешь вечность ездить в плацкартном вагоне из Владивостока в Калининград и обратно, нюхать недельный пот, "доширак" и сгнившую ливерную колбасу, слушать пьяных дембелей под гитару и радио, рядом с которым покраснеют даже Боря Моисеев и Тимати. А ночью будешь втискивать свое жирное пузо на крошечную верхнюю полку под чей-то богатырский храп и плач младенца, который не может заснуть — так же, как и ты. Будешь менять раздолбанный коленвал на убитой "шестёрке", проклиная дороги и тех, кто их должен ремонтировать. Заправлять её будешь по четным неделям, потому что по нечётным тебе надо будет немножко кушать. Будешь писаться в штаны, падая по воскресеньям на так и не списанных сгнивших самолётах под предсмертный вой пятидесяти таких же, как и ты.

А ты будешь вечность служить за полярным кругом. И выше «духа» подняться не надейся. Ты будешь драить вонючий сортир, чистить вагоны картошки, красить заборы, траву и снег, потому что положено, пришивать тысячи подворотничков, чтобы красиво выглядело, стрелять из неисправного автомата и ездить на неисправном грузовике. Будешь есть овсяную кашу с маслом, на вкус напоминающую прожёванные макароны. Будешь одеваться от Юдашкина — ты его ещё не раз вспомнишь, когда захочешь отлить.

Ты будешь вечность проходить медобследование. Будешь сидеть в трёхчасовых очередях среди визгливо-ворчливых бабушек, будешь дрожать от холода и ловить на себе капли с потолка. Будешь выслушивать брюзжание врачей, будешь дрожать от страха, когда тебе по ошибке поставят смертельный диагноз, ведь десятки проб крови проверяют в одной пробирке из экономии. Будешь смотреть, как от рака медленно погибает твоя мама. Ты её любил, скажи мне?

Ты будешь вечность собирать справки и подписи. И трёхчасовыми очередями, как вон тот, уже не отделаешься. Готовься сидеть и ждать, пока очередь двинется, часами и днями. Есть и спать ты отныне будешь в очереди, крепко прижимая к жирному пузу папочку с толстенной пачкой справок, заявлений, предписаний и договоров. А иногда что-нибудь из папочки будет пропадать, отправляя тебя на новый круг увлекательных приключений.

Ты будешь вечность учиться в школе среди малолетних бандитов, у которых ты же и отбил всякий страх запретом на двойки, второгодничество и исключение из школы. А раз в 11 лет будешь сдавать экзамены по всем без исключения предметам в так любимой тобой форме ЕГЭ. Иногда тебе можно будет поиграть с братом в футбол — правда, преимущественно зимой.

Самое главное, что я припас для тебя, чинуша. Ты будешь просто жить в этой стране. Учиться, зная, что денег на школьное образование у семьи нет, а бесплатное кончилось. Жить в съёмной комнате и мечтать взять в ипотеку хотя бы чердак. Работать на полторы ставки. Иногда кушать мясо, чаще отдавать его чахлой жене и чахнувшим детишкам. Дрожать за их жизни, когда они вечером по тёмным улицам добираются домой. И каждый день ты будешь включать телевизор и слушать, как же тебе хорошо живётся и какое нанотехнологичное счастье ждёт тебя в будущем.

Одиночество и безысходность в Эрефии

Я давно начал замечать за собой отторжение от людей в РФ. Прохожу мимо, когда кто-то что-то спрашивает на улице или просит помочь. Особенно презрительно отношусь к людям совкового возраста, будто понимая, что именно они виноваты в том, что случилось со страной. Даже не сейчас, а в далеком 1917 году, который и привел к нынешней Эрефии. Ведь тогда тоже были "ватники", да по сути только они и выжили после того, как большевики уничтожили генофонд. И вот живу я среди всех этих людей, и чувствую себя абсолютно чужим их миру. Не ношу ленточек, не пишу на машине "На Берлин!", не праздную Дно России. Но это не самое страшное...

Я чувствую себя чужим, загнанным зверем, который лишен главного — чувства единства с народом, ведь народ и есть главный социальный класс, а я, как социальный индивид, нуждаюсь в общности с ним. Но я не могу радоваться вместе с этим народом победе в футбольном матче, когда все выходят на улицу и гордятся праздником. Не могу порадоваться дню "государства", когда в регионах обрушаются школы от старости в прямом смысле этого слова, а уровень медицины соотносится с каменным веком. Да что говорить, т.н. "элита" этого "государства" находится тут только по случаю вахты, а сами живут в Гейропе, там их семьи и капиталы. Вот так и получается, что на улице видишь только дураков и обманутых, и не можешь чувствовать себя сопричастным к чему-то общему, единому. И самое главное, не понятно, почему именно я должен отсюда свалить, начинать жить в другой, нормальной стране, без базы, средств, с нуля, а они продолжают разворовывать и обездоливать землю наших предков. Грустно жить в одиночестве. Грустно жить среди ваты.

Россия — это зло и болото

Россия — это зло. Россия — это зло в его чистом, беспримесном виде.

Увы. Приходится признать, что этот тезис, на первый взгляд кажущийся одной из самых грубых и грязных подмен в общем потоке льющегося сверху вранья — на самом деле соответствует действительности. Они действительно и есть Россия. Точнее — одна из неразрывных ее составляющих. Вторая — тот самый народ, а если называть вещи своими именами — рабско-холуйская биомасса, поддерживающая, питающая и исправно порождающая их вот уже восемь столетий. Государство, которое мы ненавидим — и ненавидим совершенно справедливо — не прилетело с Марса и не выползло из преисподней. Оно порождено — и на протяжении всей своей истории неизбежно воспроизводится в различных, но неизменно уродливых формах — этой страной и этим народом. И больше обвинить попросту некого...

...И дело не в конкретных пороках тех или иных исторических личностей. В конце концов, даже один из самых омерзительных монстров в мировой истории — Иоанн Грозный — начинал, как реформатор... Дело в том, что Россия — это безнадежное болото, в котором вязнут любые, самые светлые и прогрессивные начинания. Это страна, народ которой — за редчайшим исключением — испытывает искреннюю ненависть и отвращение к свободе, причем, вопреки тезису Маркса, в первую очередь — к своей собственной, а уже только потом и как следствие — к чужой. Народ, глубоко презирующий чувство собственного достоинства, интеллект ("ишь, умный выискался!"), вообще личность как таковую, ненавидящий всякого, кто выбивается из среднестадного уровня (причем успех, достигнутый талантом и трудом, вызывает куда более злобную зависть, чем простое везение типа выигрыша в лотерею), считающий пороком само желание жить независимо и в достатке — а добродетелями, соответственно, тупую стадность и покорность ("тебе чего, больше всех надо?!"), готовность жить в дерьме и грязи (что служит предметом особой извращенной гордости!) и, не рассуждая, жертвовать собой во имя малого стада — общины и большого стада — Империи (никогда и ничего хорошего этому народу не делавшей, а лишь век от века разбухавшей на его крови). Народ, совершенно искренне обожающий тиранов (как собственных, так и чужих), причем чем они более жестоки и кровавы, тем большей заслуживают симпатии! (Показательно, кстати, уже само прозвание "Иван Грозный". На западные языки оно попросту непереводаемо! Там этого исторического персонажа называют "Иван Ужасный", что, согласитесь, имеет совершенно другой — и куда более адекватный — смысл. Русское же "грозный" выражает вовсе не ужас перед кровопийцей, а уважение и даже восхищение его жестокостью!) Народ даже не просто рабов, ибо рабам все же свойственно хоть иногда мечтать о свободе, но именно холуев, мечтающих лишь о хорошем хозяине — причем под "хорошим" понимается вовсе не доброта, а как раз наоборот — способность внушать страх как соседям, так и своим ("наш-то крут! у него не забалуешь!"), причем эта гордость собственной поротой задницей и битой мордой (какая еще страна измечтает свои военные заслуги размерами понесенных ею потерь?!) сочетается со всегдашней готовностью этого хозяина обмануть и обворовать по мелочи. Это даже не "поработите нас, но накормите", по Достоевскому; это — "поработите нас, а заодно и всех окружающих, чтоб им неповадно было! а мы ради такого дела и поголодать готовы!"...

...Именно сейчас диагноз, он же приговор, стал окончательным и безнадежным. Потому что последняя попытка качественно отличалась от всех предыдущих. Ни одна из прошлых модернизаций сверху, не говоря уже о бунтах снизу, народу свободы не давала. Некоторые послабления, не более чем. В 1990-е же реальная свобода была. Не было много чего другого, но свобода — была. И расцвет негосударственных СМИ, и свобода митингов, и достаточно честные выборы (безусловно — далеко не идеальные, но по сравнению с...), и реальная

многопартийность — словом, все, о чем сейчас мечтает оппозиция, у народа УЖЕ БЫЛО. А главное — был широкий доступ к информации... И вот — этот самый народ, имея все это, САМ, ДОБРОВОЛЬНО спустил все свои свободы в путинский сортир, обеспечивает злобным кремлевским карликам рейтинг за 70% (взлетающий еще выше при каждой имперской отрыжке — особенно показательна была в этом смысле варварская агрессия против Грузии), послушно голосует за ВПОПЕРОС (Всероссийскую политическую партию "Единая Россия"; да, конечно, масштабные фальсификации — но все-таки цифры накручиваются не в разы и тем более не на порядки), вовсю ностальгирует по СССР ("прелести" которого большинство из этих людей должно помнить лично!), считает слово "демократ" ругательным, люто ненавидит США, Европу, НАТО и всех, кто им симпатизирует (в особенности — вырвавшиеся из когтей "Большого брата" бывшие колонии) и практически избирает Сталина, уничтожившего больше русских, чем все внешние враги за всю историю (да, да — и гигантские потери во Второй мировой тоже в первую очередь на его совести) — "лицом России". Последнее, кстати, было бы как раз вполне адекватным — какая страна, такое и лицо. Впрочем, "святой благоверный" ордынский прихвостень Александр Невский, резавший уши и носы своим "несогласным" — тоже символ вполне достойный...

...Есть другие, разумные и адекватные русские. Но их не 30 и не 20 процентов, их — считанные единицы. Ибо не поддерживать нынешнюю кремлядь само по себе еще не значит быть приличным и вменяемым; это необходимое, но далеко, далеко не достаточное условие. Во-первых, огромное количество "не поддерживающих" не в состоянии поддерживать вообще никого — даже себя на своих ногах. Политика для них — слишком сложные материи, а интересы не простираются дальше очередной бутылки водки. Во-вторых, даже если взглянуть на идейную оппозицию — из кого она состоит? По большей части либо из все тех же совков-сталинистов, либо из дремучих имперцев черносотенного толка. Те и другие, при всем их теоретическом антагонизме, похожи друг на друга, как отражение в зеркале, где левое и правое меняется местами. Для тех и других высшей — и притом совершенно бессмысленной, не обоснованной никакими разумными соображениями, а просто постулируемой — ценностью является империя (как бы она ни называлась), государство гигантского размера (чем больше, тем лучше) и гигантской мощи (ничему, кроме дальнейшего увеличения все тех же размеров и мощи и запугивания как остального мира, так и собственного населения, не служащей). Эта империя существует вовсе не для того, чтобы обеспечить народу сытую и свободную жизнь — напротив, само стремление к такой жизни презирается и клеймится, как бездуховность и предательство, личность низводится до положения винтика, для которого высшим счастьем (и долгом) является принести себя в жертву все тому же имперскому монстру (опять-таки неважно, называется это коллективизмом или общинностью и соборностью). Во главе империи стоит сакрализованный вождь, имеющий право на любой беспредел по отношению к своим подданным (не говоря уже о других народах) ради "величия державы" — и, как уже было сказано, чем более он жесток и кровав, тем большее почтение вызывает... Люди в империи ценятся настолько низко, что даже ее пресловутое расширение мыслится в категориях территории, а не населения; угробить миллион-другой человек, чтобы приобрести — или не отпустить — очередной клочок земли, пусть даже дикой и мало пригодной для жизни — это достойное великого правителя деяние, а вот вождь, поступающий наоборот, отказывающийся от территориальных притязаний ради предотвращения войны и сбережения жизней, мигром утрачивает свою сакральность и становится "предателем национальных интересов". Отсюда зоологическая ненависть обоих лагерей к Горбачеву и, в особенности, Ельцину; Путин, по их мнению, конечно, лучше, но все же недостаточно кровожаден, недостаточно активно восстанавливает Советский Союз ...

...Вообще, главная беда даже не в том, что Россия на протяжении всей своей истории была — и остается — империей зла, а в том, что это империя именно бессмысленного, иррационального зла (и, собственно, именно поэтому это зло и достигало таких масштабов; никакие рациональные цели не требуют таких гигантских жертв). Интуиция опять восстает против этого тезиса — мол, такие "царства тьмы" бывают только в фэнтези, но не в реальном мире. Увы, увы — не только в фэнтези! (Хотя, кстати, тяга к мистике у наиболее рьяных апологетов Российской империи типа Дугина показательна.) Та же пресловутая страсть к территориальному расширению имела вполне конкретный смысл для Орды, состоявшей из кочевников (потребность в новых пастбищах) — но для оседлого народа, тем более такого, как русский (то есть отнюдь не задыхающегося от недостатка территории), это чистое безумие. Вместо того, чтобы осваивать и обустривать "великую и обильную" территорию исходной Руси — бросив нерешенными домашние проблемы, напрягая все силы, ломиться черт знает куда, платя кровью и нищетой за захват все новых земель, часто бесплодных, малоприспособленных для жизни и требующих колоссальных усилий для их удержания. С такой же тупой самоубийственной бессмысленностью разрастается раковая опухоль...

... При этом, на протяжении всей своей истории паразитируя на Европе (напомню, что даже для строительства московского Кремля и православных соборов "Золотого кольца" пришлось приглашать итальянских архитекторов — о Петербурге уж и не говорю, а воевали московские цари при помощи европейских наемников — "полков иноземного строя"), русские считают хорошим тоном Европу презирать, заявляя с кичливой гордостью (!) "что русскому здорово — немцу смерть". Вот уж, действительно, фэнтези: так говорить о себе — "что нам хорошо —

другим плохо, и мы этим гордимся" — могли бы только какие-нибудь мордорские орки... (Вообще, хоть Толкин и отрекся от параллелей с реальным миром, не раз уже мелькавшая в оппозиционном интернете аналогия "Россия — Мордор" на удивление точна: как орки были сделаны силами зла из захваченных эльфов, так и из некогда гордых и свободных жителей доордынской Руси под бременем сперва ордынской, а потом "родной" тирании получились жуткие россияне.)...

...Российскому государству удалось лишь одно несомненное достижение, над которым веками бились философы и моралисты: оно дало миру простой и четкий критерий Добра и Зла. А именно, если Россия что-то искренне, не для проформы, одобряет и поддерживает — значит, это зло. Если же она выступает резко против чего-либо — значит, это добро...

...Что же, в свете всего вышесказанного, делать нам — тем русским, что являются редким исключением из общего правила, не пораженным имперской болезнью, уцелевшим после нескольких веков отрицательной селекции сторонникам европейских ценностей — свободы, разума, индивидуализма? Перестать тешить себя несбыточными надеждами и признать, наконец, реальность. Нашим врагом является не только кремлевский режим. Нашим врагом — и врагом всего свободного мира, всей западной цивилизации, всех принципов, которые нам дороги — является Россия как таковая. Дело не в конкретных злобных недомерках на троне и даже не в конкретном общественно-политическом устройстве. Россия остается и останется злом при всех режимах и любых правителях. Зло в самой ее сути, и потому бессмысленны любые попытки ее "исправить", "улучшить", "освободить", "спасти". Россия — это не то, ЧТО следует спасать, а то, ОТ ЧЕГО следует спасать. Спасать всех, кого можно спасти, начиная с самих себя. Таким образом, эмиграция является единственным разумным выходом. Хватит уже гробить свои жизни на то, чтобы стать удобрением для российской грязи, на которой все равно не вырастет ничего, кроме чертополоха... Уезжайте ради самих себя; у кого есть или планируются дети — тем более, вы просто обязаны спасти их от этой проклятой страны. Они никогда не простят вам, зная, что вы могли уехать и не уехали. А вы никогда не простите себе, глядя, как тупые российские жернова перемалывают их жизни следом за вашими...

...А нашим символом должен стать не византийский двухголовый мутант (вот ведь тоже "мордорство" — избрать национальной эмблемой нежизнеспособного уродца!), а Поросенок Петр. Тем более что угонять трактор (или самолет) нет никакой необходимости. Границы пока еще открыты...

— © *Юрий Нестеренко* разжигает и призывает валить из царства тьмы — *рашеньки*.